
Predlog platforme za radnu posjetu ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke 

Republici Sjevernoj Makedoniji 16-18. oktobra 2024. godine 

            

Ministar judskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka boraviće u zvaničnoj posjeti Republici 

Sjevernoj Makedoniji 16-18. oktobra 2024 godine, u cilju uspostavijanja regionalne 

saradnje u oblasti zaštite od diskriminacije lica sa invaliditetom. 

Crna Gora i Republika Sjeverna Makedonija njeguju prijateljske i sadržajne odnose koje 

karakteriše kontinuirani politički dijalog na visokom nivou i razvijena saradnja u brojnim 

oblastima od zajedničkog interesa. 

Na svom integracionom putu razmjena dobrih praksi i iskustava na osnovu nacionalnih 

politika i međunarodnih obaveza je od visokog značaja u djelu ispunjavanja obaveza iz 

procesa pristupanja Evropskoj uniji. Posjeta Republici Sjevernoj Makedoniji predstavija 

mogućnost da se kroz jačanje institucionalnih mehanizma razvijaju  zajednički regionalni 

projekti u oblasti zaštite i jednakosti lica sa invaliditetom i doprinese ostvarivanju politike 

jednakih mogućnosti. 

Razmjene dobrih praksi u pogledu implementacije preuzetih međunarodnih obaveza iz 

oblasti zaštite ljudskih prava i sloboda lica sa invaliditetom i dalje usklađivanje vrijednosti 

sa evropskim vrijednostima je od velikog značaja za ostvarivanje pune ravnopravnosti 

lica sa invaliditetom. 

Ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka će se 17.oktobra sastati sa ministrom 

socijalne politike, demografije i mladih Fatmirom Limanijem, a nakon toga, istog dana sa 

Savjetom za prava lica sa invaliditetom. Narednog dana će biti održan sastanak sa  prvim 

potpredsjednikom Vlade Republike Sjeverne Makedonije, Izetom Medžitijem. 

U delegaciji koju će predvoditi ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka biće i 

generalna direktorica Direktorata za zaštitu i jednakost lica sa invaliditetom mr Irena 

Rakočević i Martin Junčaj, samostalni savjetnik IlI u Kabinetu ministra. 

Troškove smještaja i prevoza za gore navedene članove delegacije koju predvodi ministar 

ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka snosi Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava. 

 

 

 

 

 

 

 


